

人造“暴雨”好凉爽



连日来的“桑拿天”让人们痛苦不堪。7月4日上午，记者看到游客们正在黄河小浪底享受人造“暴雨”的凉爽。当日，黄河小浪底水库调水调沙进入高潮，由于排水量加大，排水口东岸的观景台被黄河水“占领”。为了看到气势宏伟的黄河小浪底人造瀑布，游客们不得不冒着大风吹过来的“雨水”。虽然衣服被淋湿了，但是大家也享受到了沁人心脾的凉意。 记者 高山岳 通讯员 温国栋 摄影报道



雨中的一场变故，让小区居民生出许多担心—— 轰的一声，路面塌陷十余米

□记者 邓超 文/图

对于家住新安县新城西区郁山煤矿家属院的居民来说，上周末连续的降雨，虽然给他们送来了阵阵凉爽，却也带来了一场骇人的变故：该家属院大门前的那条路在众目睽睽下突然垮塌，半个路面一瞬间跨进路旁十余米的深坑中。

吃惊： 说话间，半个路面不见了

3日10时左右，断断续续下了两天的雨终于小了些，该家属院的居民纷纷到院子里纳凉。

家属院门口值班室的门卫突然跑过来，提醒大家最好不要在大门前的马路上停留，因为“路面不知啥时候裂开了一条长缝，看起来随时都有溜到坡底下去的危险”。

门卫的警告让几个胆大的人产生了好奇心，他们想去看看究竟。可是还没等他们走出院门，只听见轰的一声巨响，再一看，院门前那条马路的“脸”有一半不见了！大家都惊呆了。因为马路紧挨

着一个建筑工地，目前该工地的地基已经挖下去十二三米了，如果在路面垮塌时，有人或车正在路上，后果不堪设想。

现场： 无伤亡，施工方将垒加固墙

昨日上午，记者在现场看到，这条唯一进出该家属院的马路路口处已临时筑起一面墙，禁止行人通行。

已垮塌的路面，从路的最南头一直延伸到该家属院大门口，面积约有20平方米。（如图）紧邻马路西侧的就是那个大型建筑工地。

此时，在路旁十余米深的坑底，停放着几辆满载水泥的大卡车。几名工人正在将整袋的水泥往路这一侧的坑坡上垒着。

“我们已派专人守在这里，不让人往这条路上走。为防止路面再垮塌，我们还要在路这一侧的坑坡上垒起水泥墙进行加固。”现场一名建筑工地负责人说。

尽管无人受伤，但事故仍给大家造成不少麻烦：由于路不通，大家昨日只好在家属院东南角拆掉

一段栏杆，临时开辟出一条路供人通行。

担心： 我的房子安全吗？

“这条路到底是被雨水泡坏的，还是与旁边施工挖的那个深坑有关系？咱的房子安全吗？”许多居民

都存有这个疑问。

据了解，自打此工地开工后，该家属院门前的马路就开始出现细小裂缝。这几日下雨之后，家属院南楼一层的几家住户阳台下也先后出现了裂缝。居民们希望，有关部门能尽快来实地检测一下楼房安全，让大家安心。



开着跑车贩毒 路遇巡警被逮

□记者 魏春兴 通讯员 崔蕾 朱丽霞

一男青年开着跑车，来到约定酒店门口，与另一男青年低声细语，打算交易毒品。不巧的是，他们碰上了一位经验丰富的老巡警，其异常举动很快就被看穿了。最终，二人分别被处以刑事拘留和劳动教养。

异常行为引起巡警注意

6月30日20时许，伊川县城灯火通明。该县公安局巡警大队一辆巡逻车行至县城一家大酒店旁的主干道时，车内巡警老王发现，酒店门口有两名男青年，他们东张西望、低声细语，其中一人戴着耳机，不停地摇着头打着节拍，身旁停着一辆黄色雪铁龙跑车。

此时，酒店门口并无他人，周围也无过往行人，两人却低声细语，这样的异常举动引起了老王的注意。为了不被发现，老王提醒司机，放慢车速靠边驶过酒店，并在一个拐角处停下。老王随即摇下车玻璃，仔细观察这两名青年多时。凭着多年经验，他认为这其中很可能有不可告人的秘密。

细心搜查发现车内藏毒

当日20时16分，在老王的带领下，3名巡警从不同方向同时向这两名青年慢慢靠拢。当二人发现时，巡警已经出现在了他们面前。很快，巡警将二人叫到一边，分别展开讯问。这时，他们面色惊慌，一人说闲着没事在这里玩儿，一人说天黑了想住店，口供明显对不上。

在讯问过程中，王警官又仔细观察了一下戴耳机的青年，发现此人面容消瘦、肌肤泛黄，具有典型的吸毒者特征。而且，巡警从其身上发现一把车钥匙，一按“解锁”键，那辆雪铁龙跑车便发出了声响。

这时，老王不动声色，示意同事继续盘问二人，自己则仔细检查那辆跑车。在车后排皮座的一侧，老王发现一条用刀子划开的细缝，他从缝中掏出一个塑料袋，打开一看，原来是毒品。

在巡警大队，警方将这些毒品逐一称量，冰毒1.1克、“K粉”2.6克，还有少量麻果、摇头丸以及吸管和锡纸等吸毒用具。在证据面前，戴耳机的男青年终于低下了头。

随后，警方又对二人尿样进行了检测，结果均呈阳性。经审讯，车主刘某向警方交待，他多次与李某相约，开车来到该酒店门口将毒品卖给他，随后二人在酒店开房进行吸食。而李某也对购买、吸食毒品一事供认不讳。

目前，刘某被警方刑事拘留，李某则被劳动教养。此案仍在进一步侦查中。

县域关注 旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666

新闻故事 要想吃得香 协办
神都大厦御膳坊
总经理邵国旗欢迎您
订餐电话：63485198